香港文匯報訊(記者 許桂麗 王宇軒 張勇 實習記者 耿飛 通訊員 袁華強 青 島報道)作為中國著名的海濱旅遊城 市,大海是青島的靈魂,青島海面上的 點點白帆,是青島帆船城市的標誌。青 島在打造帆船之都的歷程中,牽手多個 國際重大帆船賽事,培養眾多優秀帆船 運動員,青島民眾參與帆船運動熱情也 逐年高漲,並且擁有了一套成熟的帆船 運動管理模式以及帆船製造體系,並對 青島的藍色產業起到了良好的促進作 用,在帆船遊艇製造業方面,青島已經 走在國內前列,甚至依托各大國際帆船 賽事,將青島帆船製造產業的影響力擴 散到國際,為中國的帆船製造產業發展 營造了良好的國際環境

2008 奧運帆船賽後,青島更是 | 華麗 轉身」,依托奧運城市優勢,成為多個 國際賽事的首個亞洲賽場,打造出一個 國際高端帆船比賽的集散高地,為中國 帆船運動的發展貢獻出了巨大力量。今 年年初,在青島「兩會」上,青島市政 府工作報告中着重指出,青島要全力辦 好國際帆船周等賽事活動,全面提升青 島「帆船之都」的品牌影響力。

### 助推城市藍色跨越 培育精品帆船周

青島市着力打造以帆船為主要內容的節會活動,以 百年德國基爾帆船周為榜樣,自2009年起,每年8月 中下旬定期舉辦青島國際帆船周,以「帆船之都助推 城市藍色跨越」為主題,以奧帆文化交流、國際帆船 賽事為核心板塊,涵蓋文化、旅遊、帆船普及、產業 等數十項活動,有近百萬名中外遊客參與。經過五屆 的精心培育,青島國際帆船周收穫了豐厚的精神財 富,形成了自身的核心價值和獨特品質。其中:「市長 杯 | 國際帆船拉力賽、「魯商杯 | 青島國際帆船賽、 「雙星杯」青島國際青少年帆船訓練營暨OP帆船賽是 重點培育的國際品牌賽事。作為中國唯一專業帆船節慶 活動,2010年,帆船周被評為「山東省優秀節慶」 「中國節慶產業金手指獎十大運動賽事類節慶」。 2011年,榮膺「2011十大國際影響力節慶」

2014年,第六屆青島國際帆船周將於8月16日至 23日在青島奧帆中心舉行。

# 牽手克利伯 「環球」整十載

克利伯環球帆船賽是全球規模最大的業餘環球航海 賽事,由英國克利伯風險投資公司主席羅賓‧諾克斯— 約翰斯頓爵士創辦。自1996年開賽以來,該賽事已逐 步發展成為世界上最著名的環球航海賽事之一。 2013-2014賽季克利伯環球帆船賽是青島第五次命名 「青島號」参加該賽事,也是青島與「克利伯」牽手 走過的第五個賽季,至此青島已與「克利伯」整整結 緣十年。而2013-2014賽季克利伯環球帆船賽有包括 「青島號」在內12支帆船、650餘名船員參賽,成為 有史以來規模最大的一次比賽。比賽經停6大洲、14 個港口,全程約4萬海里。值得一提的是本屆賽事啟 用的新型70英尺帆船全部由青島製造,系國際環球航 海賽中首次使用青島生產的帆船器材。青島姑娘宋坤 参加本次賽事全程比賽,並有可能成為中國第一位完 成環球航行的女子帆船運動員。

### 引國際重量級帆船賽進中華

除克利伯環球帆船賽外,還有國際極限帆船系列賽、 國際帆聯世界盃帆船賽等重量級比賽紛紛落戶在青島。 國際極限帆船系列賽創辦於2007年,是與沃爾沃環球 帆船賽、美洲杯帆船賽、世界帆船對抗巡迴賽齊名的國 際帆聯四項特別賽事之一。每個賽季都吸引來自全世界 的頂尖航海高手參與。五彩斑斕的極限40大帆船充滿 對抗性與觀賞性,青島先後於2011年、2012年、2013 2014 國際極限帆船系列賽青島站攜手五一黃金周,將

世界盃帆船賽是國際帆聯年度重要賽事之一,系奧 運級別的帆船賽事,項目設置與奧運會帆船賽一致。 除世界帆船錦標賽之外的25%奧運會參賽資格的分配 參考。每年賽事由多個分站系列賽組成。青島市成功 獲得2013、2014年帆船世界盃亞洲站的舉辦權。 2013青島站比賽收到23個國家、共計104條參賽帆船 (板),129名運動員的報名。中國選手張東霜和陳 佩娜分別在女子鐳射雷迪爾級和女子帆板項目獲得金 牌。2014 國際帆聯世界盃帆船賽青島站將於10月11 日至18日在青島奧帆中心再度拉開戰幕。

# 積極推廣民眾互動 掀全民帆船熱

除引進高端帆船賽事以外,青島還在民眾互動方面

開展大量活動。2010年,青島全面啟動「歡迎來航 海」全民帆船運動普及計劃,普通市民免費參加帆船 體驗和培訓將達到5萬人,到2015年計劃將有30萬市 民將參與帆船體驗和培訓活動。 2014年「歡迎來航 海」全民帆船普及活動將整合帆船賽事,繼續舉行青 島市第九屆帆船帆板公開賽、2014年青島城市帆船俱 樂部聯賽,發揮帆船俱樂部和賽事公司的積極性,組 織更多更適合於全民的帆船賽事,讓青島帆船愛好者 有一展身手的舞台。

帆船運動的推廣中,青少年群體是青島重點的培養 與推廣對象。2014年青島市帆船運動進校園活動將進 一步推進帆船知識進入學校體育教學課程,繼續舉辦 「市長杯」大中小學帆船賽、青島青少年帆船帆板錦 標賽等一系列青少年帆船賽事,並選拔優秀的青少年 帆船運動員和教練員分別赴德國基爾和西班牙巴賽隆 納等國外帆船運動發達國家進行交流,參加全國OP 冠軍賽、「泰王杯」帆船賽等國際比賽。2014年青島 國際 OP 帆船營暨帆船賽,還將激請國內外優秀的青 少年帆船運動員參加,不斷提升青島國際OP帆船營 暨帆船賽的訓練、競賽水平,打造成為國際知名青少 年帆船賽事品牌。

青島從國際重大賽事、民眾互動、青少年推廣、帆船 製造業、帆船運動體系標準等多個方面,為中國帆船事 業與藍色產業的發展做出了特殊貢獻。近些年來,在帆 船運動的國際大賽上,不斷湧現出青島籍船員與運動 員,其中青島帆船運動員郭川更是以完成環球航海壯 舉,將中國人的名字載入世界帆船運動的史冊!

青島海灣上的點點白帆船,揚起的是這座海濱城市 另一個響亮的名字——帆船之都!同時,青島也在這 追波逐濤之中再度乘風破浪,揚帆起航!

■責任編輯:馮雪婷 版面設計:歐鳳仙

信

專

出

新

站

信和集團推出全新網站,為用 戶帶來煥然一新的面貌及更佳的 功能。除視覺效果更佳外,新網 站改善設計及功能,令瀏覽內容 和搜尋資訊更簡易快捷。此外, 新網站4個主要部分,即集團業 務、投資者關係、企業社會責任 和就業機會的首頁版面可並列隨 機展示,以更少的點擊次數即可 瀏覽集團重要資訊。

在功能方面,新網站亦採用最 新的自動調整技術(responsive web design),兼容多類桌上與流 動裝置,無論以桌上電腦瀏覽資 訊,抑或出門在外透過流動裝置 登入網站,新網站均能自動調整 版面為用戶提供理想的瀏覽效 果。

新網站亦加入更多元素,包括 更佳的內容編排、更先進的搜尋 器、浮動目錄、RSS新聞資訊和 社交網絡連結,讓用戶更簡便地 接收即時資訊及分享內容至社交 平台。

信和集團企業傳訊部副總經理 邱文華表示:「我們很高興透過 推出全新的集團網站,進一步提 升網頁功能的同時,繼續為顧客 帶來更貼心的服務。新網站亦印 證信和集團致力為顧客提供更優 質服務的承諾。」

新鴻基地產(新地)致力推動閱讀及全人發 展,並積極為本港兒童及青少年提供發揮潛 能、拓展視野的機會。今年集團再度與香港藝 術節合作,透過2014「創藝童樂樂」的一系 列活動,讓來自舊區學校或基層家庭的兒童體 驗多元藝術文化。新地主席兼董事總經理郭炳 江日前出席了活動最後階段的學生展演,欣賞 一班小一至小六學生的學習成果。該計劃自去 年第一屆推行至今,受惠小學生逾3,500名。

http://www.wenweipo.com



■新地主席兼董事 總經理郭炳江(第三 排,左一)及香港藝 術節協會主席夏佳 一),與參加「創藝 童樂樂」學生展演 的兒童,分享他們 的學習成果。圖中 的小一至小六學生 分別表演牧童笛及

**倉**]藝童樂樂」學生展演於天際100香港觀景台舉行,共有 逾百名參與兒童及家人出席,新地主席兼董事總經理郭 炳江及香港藝術節協會主席夏佳理特別為表演兒童打氣及頒發證 書,更與兒童一同把音符貼於大型五線譜上,象徵新地與香港藝術 節合力讓小朋友體驗多元藝術文化,攜手為他們全人發展的路上譜 出美妙的樂章。

# 多元藝術文化 促兒童全面發展

郭炳江表示:「新地致力推動年輕一代的全人發展,很高興我們支持的 『創藝童樂樂』可讓一班來自不同背景的兒童,親身感受多元藝術文化。 藝術是兒童調劑生活、平衡身心的最好活動之一,希望他們能夠從不同藝 術體驗和學習中,發掘自己的興趣和潛能,得到課堂以外的全面發展,最 終在成長路上達至全人發展。」

中,穿上色彩斑斕的舞衣展現出他們自創的舞蹈。而完成音樂工作 演奏及舞蹈演出,開拓視野。

坊的兒童,則運用各種不同類型的牧童笛合奏活潑動人的旋律。他 們在舞台上展現出自信的笑容,精彩的演出獲在場的嘉賓及家長一 致讚賞。

# 欣賞國際級藝術 助基層兒童拓視野

由香港藝術節主辦、新地贊助的「創藝童樂樂」,為在學兒童提 供「其他學習經歷」(Other Learning Experiences),從學習、欣 賞、體驗及實踐等多方面,推動兒童的全人發展。是項計劃邀請本 地藝術工作者走訪多間小學,透過分享和學習讓小學生了解表演藝 術,並派發新地贊助的藝術導賞小冊子,讓較少機會接觸文化藝術 的兒童,初步認識藝術。

部分對表演藝術特別有興趣的參加者,則獲安排參與音樂或舞蹈 工作坊,而新地亦會送贈樂器及舞衣以示鼓勵。部分來自舊區學校 在學生展演上,參與舞蹈工作坊的兒童把日常生活融入舞蹈當 或基層家庭的兒童更獲邀欣賞2014香港藝術節的其中兩場國際級

# apm3月甜蜜蜜之旅 會員可享棉花糖及蛋糕禮遇

為了三八婦女節及3·14白色情人節雙 重節慶,新鴻基地產(簡稱新地)旗艦商場 apm特別於3月份獻上甜蜜蜜の旅,一連 串甜到漏的消費禮遇,惠及全港女士及愛 侶。

為了令眾女士及情侶渡過一個甜意「綿 綿」的3月,apm邀請棉花糖藝師於商場 公開表演甜蜜花式棉花糖,以獨特的技 藝,即場扭出形狀百變、色彩繽紛的層層 疊疊的心心、星星及花花形棉花糖, 賞心 悦目讓眾女士着迷,更可與愛侶一同分享 甜絲絲的感覺。

此外,不論是女士或情人都喜歡收花, 有見及此,apm特別為尊貴的VIP會員準 備了一份別出心裁的禮物—美味花盆造型 蛋糕,花盆盛載脆朱古力泥土,再插上美 味花朵,嬌美繽紛,以啖啖濃情蜜意,俘 虜女士味蕾,定必是女士最 sweet 的禮

同時,近年愈走愈潮的意大利皮具品牌 Furla 於 apm 設立首間香港限定 Candy

Bag Pop Up Store, 全新推出多款色彩鮮 豔 搶 眼 的 Candy Bag,還有香港 Pop Up Store 別注版系 列,於apm獨家發 售,Candy Bag 既實 用又夠潮,甜美的糖 果勢必冧盡全場女 士。

